

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Управління справами Апарату Верховної Ради України; 01008, м. Київ, вул. Михайла Грушевського, 5; код за ЄДРПОУ - 20064120.

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 45453000-7 Капітальний ремонт і реставрація (Ремонт (реставраційний) кулуарів третього поверху адміністративного будинку Верховної Ради України по вул. Михайла Грушевського, 5 у Печерському районі м. Києва в частині облаштування Прес-центру).

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: відповідно до вимог Робочого проєкту.

3. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначено відповідно до експертного звіту № 00-0639/01-21 від 13 вересня 2021 року виданого ДП «Укрдержбудекспертиза» за результатом розгляду проєктної документації за робочим проєктом «Ремонт (реставраційний) кулуарів третього поверху адміністративного будинку Верховної Ради України по вул. Михайла Грушевського, 5 у Печерському районі м. Києва в частині облаштування Прес-центру» з урахуванням перерозподілу видатків (довідка Мініфіну № 646 від 24.09.2021).

4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до експертного звіту № 00-0639/01-21 від 13 вересня 2021 року виданого ДП «Укрдержбудекспертиза» за результатом розгляду проєктної документації за робочим проєктом «Ремонт (реставраційний) кулуарів третього поверху адміністративного будинку Верховної Ради України по вул. Михайла Грушевського, 5 у Печерському районі м. Києва в частині облаштування Прес-центру».